

平成26年7月17日 公告
舞洲道路9号線舗装新設工事

設計図面の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
設計図面 第41葉之内21号 歩車道境界ブロック(4) 水抜部 数量表	歩車道境界ブロック <u>165個</u>	歩車道境界ブロック <u>120m</u>
設計図面 第41葉之内21号 歩車道境界ブロック(4) 水抜部 数量表	敷モルタル <u>2.60</u> m ³	敷モルタル <u>0.624</u> m ³
明細書 第1-1号明細書 撤去工 4行目 ブロック舗装撤去 単位	<u>m³</u>	<u>m²</u>
明細書 第1-1号明細書 撤去工 5行目 特殊ブロック撤去 単位	<u>m³</u>	<u>m²</u>